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La data de 12 iunie 2026, la Centrul Internațional de Artă Contemporană 
(fosta Baie Turcească) din Iași, s-a desfășurat conferința intermediară a
proiectului transfrontalier „Gateways for Sustainable Integration of Middle Prut
Valley Culture into European Tourist Routes” (ROMD00219), finanțat prin
Programul Interreg NEXT România–Republica Moldova. Proiectul este
implementat de Primăria Municipiului Ungheni, în parteneriat cu Primăria 
Municipiului Iași, și are ca obiectiv principal conservarea, reabilitarea și
valorificarea patrimoniului cultural prin integrarea acestuia în circuitele
turistice europene.

 

Proiectul vizează protejarea și promovarea patrimoniului cultural material
și imaterial din zona Văii Prutului Mijlociu, prin renovarea și modernizarea a
două muzee urbane. Totodată, acesta prevede elaborarea unei strategii
comune de valorificare turistică a patrimoniului cultural și organizarea unor
activități și evenimente dedicate atât specialiștilor din domeniul muzeal și
cultural, cât și publicului larg.

 

La eveniment au participat reprezentanți ai autorităților publice locale din
Republica Moldova, ai Primăriei Municipiului Ungheni și ai Primăriei Municipiului 
Iași, Instituției Prefectului Județului Iași precum și specialiști și experți din
domeniul culturii și patrimoniului. De asemenea, au fost prezenți reprezentanți
ai Muzeului de Istorie și Etnografie Ungheni, ai Palatului de Cultură Ungheni, ai



Muzeului Municipal „Regina Maria” din Iași, precum și reprezentanți mass-
media.

 

În cadrul conferinței au fost prezentate activitățile desfășurate în prima
jumătate a perioadei de implementare a proiectului, derulate atât în Iași, la
Muzeul Municipal „Regina Maria” și la Palatul Braunstein, cât și în Municipiul
Ungheni, la Palatul de Cultură. Participanții au fost informați cu privire la
rezultatele obținute până în prezent, materializate prin organizarea de 
expoziții, ateliere, conferințe și mese rotunde, precum și cu privire la stadiul
implementării proiectului și etapele parcurse pentru finalizarea procedurilor de
 achiziție pentru dotarea si modernizarea Muzeului Municipal „Regina Maria” 
Iași, precum și pentru reabilitarea Palatului de Cultură din Ungheni.

 

Valoarea totală a proiectului este de 1.665.183,08 euro, din care
1.319.246,39 euro revin Primăriei Municipiului Ungheni, iar 345.936,69 euro
Primăriei Municipiului Iași. Perioada de implementare este cuprinsă între iunie
2025 și iunie 2027.

 

Informații suplimentare:
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